株式会社 みなと銀行 みなとキャピタル株式会社

## 「みなと成長企業みらいファンド2号」による投資実行について

関西みらいフィナンシャルグループの株式会社みなと銀行(社長 武市 寿一)、みなとキャピタル株式会社(社長 山下 勝司)は、りそなグループのりそなキャピタル株式会社(社長 菊池 英勝)と共同で設立した「みなと成長企業みらいファンド2号投資事業有限責任組合」より、2023年2月、株式会社シンプロジェン(以下、シンプロジェン)への投資を実行しましたのでお知らせします。

シンプロジェンは、2017年に設立された神戸大学発のバイオベンチャー企業です。独自の DNA 合成技術「OGAB®法」を活用し、従来よりもコストを抑えた「超長鎖・高難度」の DNA 合成を実現しています。 さらに遺伝子治療薬開発支援サービスを展開しており、シンプロジェンの持つ技術を遺伝子治療用ウイルスベクターの設計・開発及び生産プロセス開発等へ応用し、遺伝子治療薬開発の為の製造基盤構築を支援していきます。(※ウイルスベクター・・・遺伝物質を細胞に送る為のツール)

今回の投資資金は最先端研究機器への設備投資や研究開発スタッフの増員等に充当し、より一層のサービス向上が期待されます。

みなと銀行グループは、今後も地域の皆さまへの様々な金融・情報サービスの提供を通じて、地域経済の発展に貢献してまいります。

## 【投資案件の概要】

投資先名	株式会社シンプロジェン 代表取締役 社長 兼 CEO 山本 一彦 (ヤマモト カズヒコ)
所在地	本社:神戸市灘区六甲台町1番1号 R&Dセンター:神戸市中央区港島南町6-3-7クリエイティブラボ神戸4F
事業内容	DNA 受託合成および遺伝子治療バイオファウンドリ ™・サービス
投資額	33 百万円
投資形態	第三者割当増資

以 上